

Látogatási rend

Sárvíz-völgye Erdészeti- Vadászati és Ökoturisztikai Központ
Soponya

Az Ökoturisztikai Központ területe egyéni látogatók részére:

- Április 1-től szeptember 30-ig 09.00 óra és 19.00 óra között,
- Október 1-től március 30-ig 10.00 óra és 16.00 óra között

gyalogosan látogatható.

Látogatási időn kívül a főbejárat zárva tart, kivéve a szervezett programokat.

Az Ökoturisztikai Központ területén a látogató saját felelősségére tartózkodik.

A látogatók kötelesek a nagyvadkert és szárnyasvadkertnél elhelyezett figyelmeztető, illetve tiltó táblák utasításait betartani.

Az Ökoturisztikai Központ szervezett csoportos programjai mind időrendben, mind területileg előnyt élveznek az egyéni látogatókkal szemben, ezért alkalmanként egyes területek egyénileg nem látogathatók.

A védett élőhelyeken található életközösségek megóvása, és a pihenni vágyók nyugalmanak érdekében a területen csak engedélyezett járművek közlekedhetnek, így kérjük, hogy minden esetben használják a kijelölt parkolóhelyeket.

Kérjük, hogy a nagyvad és szárnyasvad bemutató kertet úgy látogassák, hogy tekintettel legyenek a bemutatott állatok nyugalma. Az állatokat ijesztgetni, etetni, természetes viselkedésében megzavarni – az emberi jelenléttől, mint stressztényezőtől eltekintve - szigorúan tilos.

A Vadaspark területére tilos bevinni kutyát, macskát, egyéb hobbiállatot, illetve olyan tárgyat, mely a látogatóközönség és/vagy az állatok számára veszélyt jelenthet. Kivételt képeznek a területi szakszemélyzet vadászkutyái, illetve az engedélyezett rendezvények résztvevői.

A VADEX Mezőföldi Zrt. a folyamatban lévő munkák, illetve vadászatok esetén biztonsági okok miatt korlátozhatja a terület látogathatóságát.

Az Ökoturisztikai Központ területén növényt, növényi részeket (termést, gombát, virágot, szaporítóanyagot, díszitőlombot, stb.) illetve hullott agancsot gyűjteni tilos! A területen található tavakban horgászni tilos! Lekerített területekre bemenni, bemászni tilos!

Az Ökoturisztikai Központ látogatásából kizárható az a személy, aki a „Látogatási rend” bármely pontját megszegi, illetve figyelmeztetés ellenére sem hajlandó az abban foglaltakat maradéktalanul betartani.

A látogató az általa okozott kárért teljes kártérítési felelősséggel tartozik. Amennyiben a látogatót a „Látogatási rendben” foglaltak miatt éri kár, a VADEX Mezőföldi Zrt, mint az Ökoturisztikai Központ üzemeltetője a látogató minden követelési igényét elhárítja.

Felhívjuk tisztelt látogatóink figyelmét, hogy az Ökoturisztikai Központ területén a látogatások során videó és/vagy fényképfelvétel készülhet.

Majoros Gábor
Vezérigazgató
VADEX Mezőföldi Zrt.